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Συγκίνηση στην προβολή του αντιπολεμικού φιλμ «Joyeux Noel» στο Πανόραμα_ Κοινή
εκδήλωση δήμου & Γ΄ ΣΣ_ Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «η γέννηση του Θεανθρώπου, μπορεί να
ειρηνεύσει τα πάθη και τους πολέμους».

Ήταν μία ξεχωριστή βραδιά με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, απόλυτα εναρμονισμένη με το πνεύμα
των Άγιων Ημερών των Χριστουγέννων! Τη συγκίνηση και το αυθόρμητο χειροκρότημα των θεατών
προκάλεσε η προβολή της αριστουργηματικής γαλλικής αντιπολεμικής ταινίας του Κριστιάν Καριόν
«Joyeux Noel» (Καλά Χριστούγεννα) που διοργάνωσε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη από κοινού με το
Γ’ Σώμα Στρατού στο πλαίσιο των κοινωνικών τους δράσεων και του μεταξύ τους συμφώνου
συνεργασίας.

Την έναρξη της εκδήλωσης, παρουσία του Ταξίαρχου Βασίλειου Βαϊραμίδη, -εκπροσώπου του
Διοικητή του Γ΄ Σώματος Στρατού Αντιστράτηγου Δημήτριου Μπίκου- και της αντιδημάρχου
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Σοφίας Σαουρίδου- χαιρέτισε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ στη συνέχεια την ταινία προλόγισε ο δημοσιογράφος-συγγραφέας Κώστας
Μπλιάτκας. Το βαθιά αντιπολεμικό φίλμ «Joyeux Noel» αποτελεί μια γαλλο-γερμανική
υπερπαραγωγή του 2005 που ήταν υποψήφια για Όσκαρ και Χρυσή Σφαίρα Καλύτερης Ξένης
Ταινίας με πρωταγωνιστές τους  Ντάνιελ Μπριλ, Γκιγιόμ Κανέ, Νταϊάν Κρούγκερ.

Στο νόημα της ταινίας που αναπαριστά τα αληθινά συμβάντα εκεχειρίας μεταξύ των αντιπάλων
στρατοπέδων στα Χριστούγεννα του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου το 1914 αναφέρθηκε στον χαιρετισμό
του ο κ. Καϊτεζίδης σημειώνοντας:
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Στιγμές από την συζήτηση του σ/ν του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κύρωση του Κρατικού 
Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 
2019».atticanews.gr/index.php?opti…

ATTICANEWS.GR
@AtticanewsGr

«Ήταν η πιο αυθόρμητη ανακωχή της παγκόσμιας ιστορίας. Ωστόσο αυτή η ανάπαυλα, αυτή η άνω
τελεία που έβαλαν οι απλοί στρατιώτες -ένθεν κακείθεν- των χαρακωμάτων, έδειξε με συγκλονιστικό
τρόπο πως οι θανάσιμοι εχθροί ενώθηκαν κάτω από τους ύμνους των Χριστουγέννων σε ένα
συγκινητικό και πρωτόγνωρο, κλίμα αδελφοσύνης που τρόμαξε τους πολεμοχαρείς στρατηγούς και
τους στρατοκράτες σε όλες τις πλευρές. Αυτός ήταν και ο στόχος της κοινής μας πρωτοβουλίας με
το Γ ΣΣ απόψε. Να δείξουμε ότι εκείνο που αξίζει να θυμόμαστε και σήμερα, αυτές τις Άγιες Ημέρες
είναι ότι μέσα στον εφιάλτη του πολέμου, μέσα στην μεγαλύτερη φρίκη, η χριστιανική πίστη, η
γέννηση του Θεανθρώπου, μπορεί να ειρηνεύσει, έστω για λίγο, τα πάθη».

Ο δήμαρχος ευχαρίστησε από καρδιάς το Γ’ Σώμα Στρατού, τον Διοικητή του, Αντιστράτηγο
Δημήτριο Μπίκο, τα υπόλοιπα στελέχη και όλους τους στρατευμένους νέους που το υπηρετούν για
την άψογη συνεργασία τους, με τον ίδιο προσωπικά αλλά και τις υπηρεσίες του δήμου Πυλαίας-
Χορτιάτη.

Επιπλέον αναφέρθηκε στο πλήθος των δράσεων και των πρωτοβουλιών που διοργανώθηκαν από
κοινού τα δύο τελευταία χρόνια στο πλαίσιο του ειδικού συμφώνου που υπέγραψαν οι δύο φορείς
όπως ο φιλανθρωπικός ποδοσφαιρικός αγώνας για τις ανάγκες των συσσιτίων της εκκλησίας προς
τιμή του Γιώργου Κούδα, περιβαλλοντικές δράσεις, όπως ο καθαρισμός του Ελαιορέματος και
δενδροφυτεύσεις σε δημοτική έκταση και σε σχολεία του Ασβεστοχωρίου, η στήριξη του έργου
σίτισης της Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως με προσφορά σημαντικών ποσοτήτων τροφίμων
και εφοδίων, οι ιατρικές εξετάσεις σε άτομα τρίτης ηλικίας από στρατιωτικούς γιατρούς στα ΚΑΠΗ
του δήμου, φιλανθρωπικός αγώνας μπάσκετ με αναπηρικά αμαξίδια με τη συμμετοχή γνωστών
καλαθοσφαιριστών κλπ.

«Υλοποιήσαμε και συνεχίζουμε να υλοποιούμε σε συνεργασία με το Γ΄ΣΣ μια δέσμη Πολιτιστικών,
Κοινωνικών, Περιβαλλοντικών, Αθλητικών προγραμμάτων, δράσεων και πρωτοβουλιών στο πλαίσιο
του συμφώνου που υπογράψαμε στις 2 Νοεμβρίου του 2017. Κοινή επιδίωξη μας η συνεργασία μας
να αναδείξει την εξωστρέφεια των Ενόπλων Δυνάμεων και να ενισχύσει τους δεσμούς ανάμεσα στην
τοπική μας κοινωνία και στα στρατευμένα νιάτα και τα στελέχη του στρατού μας» κατέληξε ο κ.
Καϊτεζίδης.

< Προηγούμενο  Επόμενο >
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